

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Tihany Község Önkormányzat képviselő-testülete 2019. szeptember 19-én  
16 óra 30 perckor tartott *nyilvános* üléséről

**Jelen vannak:**

Tósoki Imre	polgármester
Varró János	alpolgármester
Bakos Péter	képviselő
Horváth Béla	képviselő
Pálfi Zsolt	képviselő
Szabó Istvánné	képviselő
Vámos Mária	képviselő

**Meghívottak:**

Németh Tünde	jegyző
Aradi István	alpolgármester
Molnár Andrea	óvodavezető

### **Napirend:**

1. Beszámoló a Visszhang Óvoda 2019/2019. nevelési évben végzett munkájáról  
Előadó: Molnár Andrea óvodavezető
2. Vegyes ügyek  
- zárt ülés  
Előadó: Tósoki Imre polgármester

Tósoki Imre polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket és a meghívott óvodavezető asszonyt, a képviselő-testületi ülést 16 óra 40 perckor megnyitja. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Horváth Béla és Pálfi Zsolt képviselőket. Ismerteti a napirendet, amellyel aki egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat képviselő-testülete  
7 igen szavazattal elfogadta a napirendet.

**1. napirend:** Beszámoló a Visszhang Óvoda 2018/2019. nevelési évben végzett munkájáról  
*Előadó:* Molnár Andrea óvodavezető

Tósoki Imre polgármester: Köszönti Molnár Andrea óvodavezető asszonyt és kéri, hogy – annak ellenére, hogy a Visszhang Óvoda munkájáról készült beszámoló előzetesen megküldésre került a Képviselő-testület tagjainak – röviden ismertesse az írásos anyagot.

Molnár Andrea óvodavezető: Megköszöni a szót. A tavalyi tanév nagy kihívás volt a számukra, hiszen ekkor alakult át az addig háromcsoportos intézmény két vegyes csoportos óvodává. Ezt az átállást viszonylag zökkenőmentesen sikerült megvalósítaniuk, de természetesen voltak nehézségek – szerencsére a szülők támogató hozzáállással viszonyultak az új helyzethez. Az elmúlt tanévben 18 tanköteles gyerek közül 12 gyermek kezdte meg az iskolát, 6 gyermek szülői kérésre továbbra is az óvodában maradt. Igyekeztek kihasználni a továbbképzési lehetőségeket, a kollégák folyamatosan képezték és képzik magukat. A Zöld Óvoda címet továbbra is viselik, ezen kívül pályázat útján elnyerték a Boldog Óvoda címet; továbbá pályázatot nyújtottak be a Kincses Kultúróvoda cím elnyerésére is. A tanév során sok olyan programot terveztek, amely a vegyes csoportok életére jellemző – ezek közül csak azt nem sikerült megvalósítani, amely az időjárásnak „róható” fel.

Tósoki Imre polgármester: Megköszöni a tájékoztatót. Az óvoda valóban komoly átalakuláson ment keresztül, elsősorban a pedagógusok nyugdíjba vonulása miatt. Megköszöni az óvónők munkáját és a szülők támogató hozzáállását.

Kérdés és hozzászólás nem lévén határozati javaslata, hogy a Képviselő-testület fogadja el a Visszhang Óvoda 2018/2019. nevelési évben végzett tevékenységéről készült beszámolót – aki ezzel egyetért, igennel szavazzon.

Tósoki Imre polgármester: Aki az elhangzott javaslattal egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
7 igen szavazattal meghozta  
238/2019.(IX.19.) számú határozatát

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Visszhang Óvoda 2018/2019. nevelési évben végzett tevékenységéről készült beszámolót elfogadja.

**2. napirend:** Vegyes ügyek

*Előadó:* Tósoki Imre polgármester

Tósoki Imre polgármester: Felkéri jegyző asszonyt a vegyes ügyek keretében tárgyalandó témák előterjesztésére.

Németh Tünde jegyző: A településrendezési eszközök 6. számú módosításával kapcsolatos határozati javaslatot terjeszti elő a Képviselő-testület elé, amelynek kezdeményezése egy egyéni kérelem, ill. három önkormányzati igény miatt vált szükségessé. Ezek az igények a következők: a Tihanyi Erdőbirtokossági Társulat az akasztódombi parkolót kívánja bővíteni a Rév irányába, az önkormányzat a Helyi Építési Szabályzat 69.§ (5) bek. előírásaiból hatálytalanítani kívánja a következő rendelkezést: „Lakó rendeltetés csak a tulajdonos, a használó és a személyzet számára szolgáló lakás lehet.”; ugyancsak önkormányzati igény a Tihany, sajkodi strandon egy megfelelő színvonalú strandpénztár és vizesblokk épület építésének a lehetősége, amely a jelenlegi besorolás szerint nem megoldható; végül - tekintettel egy aktuális közlekedésbiztonság fejlesztési pályázatra - szintén önkormányzati igény a Tihany-Rév 1868/3 és 1868/4 hrsz.-ú utak torkolati csomópontjába tervezett körforgalom helybiztosítása. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a Helyi Építési Szabályzat módosításával kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek a felvázolt igények támogatását – ismerteti az erre vonatkozó határozati javaslat pontos szövegét.

Tósoki Imre polgármester: Aki az elhangzott javaslattal egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
7 igen szavazattal meghozta  
239/2019.(IX.19.) számú határozatát

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete a településrendezési eszközök (HÉSZ) 6. jelű módosítását kezdeményezi, amely módosítási csomagba felveszi az alábbiakat:

1. HÉSZ 69.§ (5) bek. törlésének kezdeményezése;
2. A sajkodi strand és parkoló ingatlanán pénztár és vizesblokk épület építési lehetőségének megteremtése;

3. A Tihany, rév u. közlekedésbiztonsági fejlesztése című pályázat tervei alapján az 1868/3 és 1868/4 hrsz.-ú utak torkolati csomópontjába tervezett körforgalom helybiztosítása és szabályozási vonal módosítása;
4. Az akasztódombi parkoló bővítési területének kiszabályozása a Rév irányába, a Tihanyi Erdőbirtokossági Társulat kérelmére.

A 4. pontban szereplő településrendezési tervezési díj költségviselését - településrendezési szerződés keretében – 50%-ban a kérelmező viseli, a fennmaradó 50% tervezési díját (amelynek összege 300.000,- Ft) az önkormányzat a település közlekedésbiztonsága, tehermentesítése és hosszú távú fejlesztése érdekében átvállalja.

A Képviselő-testület az 1-3. pontban felsorolt tervezési munkák elvégzésével – a főépítész által bekért árajánlat alapján – a Völgyzugoly Műhely Kft.-t bízza meg, 600.000,- Ft + Áfa vállalkozási díjért.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Tósoki Imre polgármester

Határidő: azonnal

Németh Tünde jegyző: Előzetes tájékoztatásul elmondja, a jelenleg hatályos településképi rendelet nem írja elő tervtanács működését, azonban vannak olyan – a település szempontjából fontos – csomópontok, amelyek esetében a polgármester és a főépítész munkáját segítő szükséges lenne egy tervszűri felállítás. A Tihany-Révben lévő 1863 és 1864 hrsz.-ú telkek tulajdonosai az ingatlanok felújítását tervezik, a beépítési és engedélyezési tervek a közeljövőben benyújtásra kerülnek. Főépítész asszony előterjesztése alapján javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az ingatlanok felújításával kapcsolatos településképi véleményezési eljárásban egy meghívott, 4 tagú szakmai testület állásfoglalására alapozza a döntéseket; a közreműködők kijelölését, a tagok meghívását és a zsűrizés lebonyolítását pedig bízza a főépítészre. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság az előterjesztést részletesen megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

Tósoki Imre polgármester: Aki az elhangzott javaslattal egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete

7 igen szavazattal meghozta

240/2019.(IX.19.) számú határozatát

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a Tihany, Rév melletti 1863 és 1864 hrsz.-ú telkek beépítési engedélyezési terveinek a településképi véleményezési eljárásban – a telkek frekvenciált vízparti és „településkapu” elhelyezkedése miatt – a főépítész mellett további meghívott, 4 tagú szakmai tanácsadó testület (tervszűri) szakmai állásfoglalására alapozza a döntéseket.

A Képviselő-testület a tanácsadó testület kijelölésével, a tagok meghívásával és a véleményezés lebonyolításával a főépítészt bízza meg.

Felelős: Tósoki Imre polgármester és Bujdosó Judit főépítész

Határidő: azonnal

Németh Tünde jegyző: Előzetes tájékoztatásul elmondja, hogy Tihany Község Önkormányzata a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat keretében a tavalyi 2018/2019. tanévben - önként vállalt feladatként – rendszeres anyagi segítséget nyújtott a felsőoktatási intézményekben tanuló, hátrányos szociális helyzetű tihanyi hallgatóknak. Az elmúlt tanévben az összesen benyújtott 4 db pályázatból 1 fő részesült „A” típusú támogatásban, „B” típusú támogatásra pedig senki sem nyújtott be pályázatot.

Települési forrás az önkormányzat költségvetésében, a szociális ellátásokra biztosított összegben szerepel. Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos adatbázis-kezelői, koordinációs és a települési ösztöndíj pénzkezelési feladatait az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő végzi, míg az elbírálási feladatokat az ösztöndíjpályázathoz csatlakozó települési önkormányzatok látják el. A pályázat kezelése a Támogatáskezelő által működtetett, a Bursa Hungarica pályázatok, illetve ösztöndíjak kezelésére kifejlesztett Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben történik. A felsőoktatási önkormányzati szociális ösztöndíj pályázati rendszerében való részvétel az önkormányzatok számára önkéntes, a csatlakozás feltétele a 2020. évi pályázati forduló Általános Szerződési Feltételeinek az elfogadása. A csatlakozáshoz kizárólag az EPER-Bursa rendszerből letöltött, az ÁSZF mellékletét képező „Nyilatkozat a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról” című dokumentum eredeti, aláírt, lepecsételt példányának elküldése szükséges a Támogatáskezelő részére 2019. október 2. napjáig. A nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről. Amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy csatlakozni kíván a jövő évi pályázati fordulóhoz, az ösztöndíjak fedezetét tervezni szükséges. A pályázati igények benyújtására idén november 5-ig van lehetőség, az elbírálás határideje 2019. december 5. Az Általános Szerződési feltételek 12. pontja szerint a települési önkormányzat az elbírálás során már meglévő szabályzatai vagy a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer elbírálására elfogadott szabályzata alapján jár el és hozza meg bírálati döntését. A szabályzat az alábbiak szerint rendelkezik: 2. *Támogatásban részesíthető: a) akinek havi jövedelme, vagy a hallgató által is lakott közös háztartásban élők egy főre jutó havi jövedelme az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 %-át nem haladja meg. (85.500.-Ft)* Mivel a tavalyi évben 3 kérelmezőt el kellett utasítani, mert a családban az egy főre eső jövedelem éppen meghaladta fenti összeghatárt, ezért javaslom a jövedelemhatárt, az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 500 %-ban meghatározni, a mely 2019-ben 142.500,- Ft. Kéri a Képviselő-testületet, hogy támogassa az önkormányzat részvételét a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2020. évi pályázati fordulójában, ill. az erre vonatkozó határozati javaslatot fogadja el – ismerteti a javaslat pontos szövegét.

Tósoki Imre polgármester: Aki az elhangzott javaslattal egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
7 igen szavazattal meghozta  
241/2019.(IX.19.) számú határozatát

Tihany Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Részvétel a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2020. évi fordulójában” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza.

1. Tihany Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2020. évi fordulójához.
2. A Képviselő-testület az ösztöndíjpályázat 2020. évi fordulójának általános feltételeit az alábbi módosítással:  
*Támogatásban részesíthető:*
  - a) akinek havi jövedelme, vagy a hallgató által is lakott közös háztartásban élők egy főre jutó havi jövedelme az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 500%-át nem haladja meg (142.500,-Ft).

A Képviselő-testület elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a folyósítás során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a csatlakozáshoz szükséges Nyilatkozatot aláírja, és a jegyző közreműködésével megtegye a szükséges intézkedéseket a pályázat kiírására és elbírálására.
4. Tihany Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, tegyen intézkedést annak érdekében, hogy az önkormányzat 2020. évi költségvetésébe az ösztöndíjak fedezete betervezésre kerüljön.

Felelős: Tósoki Imre polgármester és Németh Tünde jegyző

Határidő: - a csatlakozási nyilatkozat visszaküldése: 2019. október 2.

- a pályázat kiírása, közzététele 2019. október 4.

- a pályázat elbírálására: 2019. december 5.

Németh Tünde jegyző: A Veszprém Megyei Kormányhivatal tájékoztatta az önkormányzatot arról, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 50.§ (8) bek. alapján a 2020/2021. tanévre is meghatározta az általános iskolák felvételi körzetét. A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VII.31.) EMMI rendelet 24. § (1) bekezdése szerint a felvételi körzetek megállapításához a megyei székhely szerinti járási hivatal minden év októberének utolsó napjáig beszerzi az illetékességi területén található települési önkormányzatok véleményét, amely tartalmazza a település jegyzőjének nyilvántartásában szereplő, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermekek létszámát intézményi és tagintézményi bontásban. Az önkormányzat nyilvántartásában jelenleg nincs hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek. Kötelező felvételt biztosító iskolák a balatonfüredi Eötvös Loránd Általános Iskola, ill. a Radnóti Miklós Általános Iskola, nem állami fenntartóként pedig a Bencés Apátság Illyés Gyula Általános és Alapfokú Művészeti Iskolája. Ismerteti a kötelező felvételt biztosító iskolákkal kapcsolatos határozati javaslatot és kéri annak Képviselő-testület által történő megerősítését.

Tósoki Imre polgármester: Aki az elhangzott javaslattal egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete

7igen szavazattal meghozta

242/2019.(IX.19.) számú határozatát

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (8) bekezdésében meghatározott kötelező felvételt biztosító iskolák felvételi körzetének meghatározásához, a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VII.31.) EMMI rendelet 24. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva véleményt nyilvánít a Balatonfüredi járás területén Tihany település teljes közigazgatási területére vonatkozóan kötelező felvételt biztosító iskolákról:

A Képviselő-testület javasolja a 037002 Balatonfüredi Radnóti Miklós Általános Iskola (8230 Balatonfüred, Nádor u. 17.), és a 037003 Balatonfüredi Eötvös Loránd Általános Iskola (8230 Balatonfüred, Noszlopy Gáspár u. 2.), a nem állami fenntartásban lévő Bencés Apátság Illyés Gyula Általános és Alapfokú Művészeti Iskolája intézmények meghatározását az előterjesztett Kormányhivatali tervzetnek megfelelően.

A jegyző nyilvántartásában nem szerepel, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermek.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a döntésről a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatala Hatósági Főosztály Hatósági Osztályát értesítse.

Felelős: Tósoki Imre polgármester

Határidő: 2019. október 31.

Németh Tünde jegyző: A jelenlévők előtt ismert, hogy Tihany az elmúlt évek során az ország egyik talán legnépszerűbb helyszíne lett a különböző sporteseményeknek. Számos kerékpárverseny, - túra, futóverseny, teljesítménytúra kerül itt megrendezésre, melyek közül sok csak érinti a települést, vagyis áthaladnak azon, de sok közülük kizárólag Tihany közigazgatási területét érinti. Az elmúlt évek tavaszi-nyári időszakában tapasztalható volt, hogy a különféle sportesemények résztvevői sokszor fegyelmezetlenül, nem a kijelölt útvonalon (pl. kerékpárút helyett a közúton) közlekedtek, akadályozva, korlátozva ezzel a gyalogos illetve a gépjárműforgalmat. A sport rendezvények gyakran lehetetlenné teszik mind a gyalogos közlekedésre szolgáló területek, mind a közutak biztonságos, rendeltetésszerű használatát. Már a korábbi években is érkezett panasz az Önkormányzathoz, a Közös Hivatalhoz - elsősorban az állandó lakosság köréből -, hogy ezek a rendezvények nagyon megterhelik a nyári időszakban amúgy is túlzsúfolt település közlekedését, életét. Előfordult olyan is, hogy a közműszolgáltató nem tudta elhárítani a hibát útlezárás miatt. A lakók sokszor órákon át nem tudnak kijutni az ingatlanjukból, illetve a szervezők sokszor helyismerettel nem rendelkező segítőköt alkalmaznak forgalomirányítás céljára. A komphoz menő gépjárműforgalmat az alsó parti utat (7117 számú közút) érintő részleges vagy teljes útlezárások/sávlezárások megbénítják, a Kossuth utcát érintő versenyek pedig a településközpont közlekedését lehetetlenítik el. Az e témában 2019. június 13. napján tartott fórumra a Balaton-felvidéki Nemzeti Park, a körzeti megbízott, illetve a településen rendszeresen megrendezésre kerülő sportesemények szervezői meghívást kaptak abból a célból, hogy a testület megismerhesse mind a szervezők, mind a település „érdekeit” képviselő szervezetek képviselőinek álláspontját. A Nemzeti Park a természetvédelmi területeket, külterületet érintő versenyek kapcsán fordult azzal a kéréssel a testülethez, hogy ne támogassa azon rendezvényeket, melyek a költségi és a vegetációs időszakban kerülnének megrendezésre. Forgalomkorlátozással, útlezárással nem járó sportesemények, amelyek főbb közlekedési útvonalakat nem érintenek, egyedi mérlegelés alapján a fenti időszakban is engedélyezhető; a november 1. és március 31. között megrendezésre kerülő, közutat érintő futó- és sportesemények pedig akkor támogathatók, ha a résztvevők létszáma nem haladja meg az 1500 főt. Az előzetes egyeztetések alapján javasolja a testületnek, hogy a jövőben megrendezésre kerülő sporteseményeket kaució megfizetése mellett engedélyezze, amelynek összege 1.000 fő feletti résztvevő esetében 1.000.000,- Ft, 500-1.000 fő résztvevő esetében 500.000,- Ft, 500 fő résztvevőt el nem érő rendezvény esetében pedig 250.000 Ft. A sportrendezvények engedélyezésével kapcsolatos előterjesztést a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság részletesen megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az előkészített határozati javaslatot fogadja el – ismerteti annak pontos szövegét.

Tósoki Imre polgármester: Aki az elhangzott javaslattal egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete

7igen szavazattal meghozta

243/2019.(IX.19.) számú határozatát

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tihany közigazgatási területét érintő sporteseményeket az alábbiak szerint támogatja:

- a közutat érintő – útlezárással, forgalomkorlátozással vagy a forgalmi irány megváltoztatásával járó - futóversenyt, egyéb sporteseményt kizárólag a november 1. és március 31. közötti időszakban engedélyezi,
- a fél vagy egész napos útlezárással járó kerékpárversenyt nem engedélyezi, kivéve a nemzetközi élversenyeket, mint például a „Tour de Hongrie”, illetve a Giro d’ Italia” versenyt,
- sporteseményt kizárólag 1.500 fős létszámkerettel engedélyezi,
- 2020. január 1. napjától a rendezvény szervezője az engedély feltételeként köteles 1.000 fő feletti résztvevő esetében 1.000.000,- Ft, 500-1.000 fő közötti résztvevő esetében 500.000,- Ft, 500 fő alatti résztvevő esetében 250.000,- Ft kauciót megfizetni, mely a település sporteseménnyel érintett területeinek helyreállítását (szemét összegyűjtése, károk kijavítása, stb.) követően visszajár. Amennyiben a helyreállítási kötelezettségének a szervező nem tesz eleget, abban az esetben a kauciót az Önkormányzat visszatartja, illetve amennyiben a helyreállítás többletköltségekkel jár, az is szervezőt terheli. A többletköltség megfizetésének elmaradása esetén - a végrehajtás érdekében - a szervező ellen eljárást indít az Önkormányzat,
- olyan sportesemény, melynek szervezője az előző pontban előírt helyreállítási kötelezettségének korábban nem tett eleget vagy vele szemben a költségek behajtása érdekében eljárás indult, egyéb köztartozása van, - nem támogatható.

Felelős: Tósoki Imre polgármester

Határidő: folyamatos

Németh Tünde jegyző: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Zsezserán Jánosné Szigliget, Kossuth u. 90. szám alatti lakos, a Visszhang Óvoda alkalmazásában lévő óvónő azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy a tulajdonában lévő Tihany, Csokonai u. 73. szám alatti általános iskola tetőterében üresen álló bérlakás 2019. december 31-ig történő igénybeviteléhez járuljon hozzá. Kérelmében leírta, hogy jelenleg a férje hozza-viszi a munkahelyére, így naponta négyszer teszik meg a Szigliget-Tihany közti távolságot autóval, amelyet hosszú távon nem tud már vállalni. Az óvodavezetővel történt egyeztetés alapján átmenetileg – ameddig új óvónőt nem talál az intézménybe – folytatná a munkát, ezért lenne szükség a bérlakás átmeneti igénybevitelére. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a kérelmet megtárgyalta és javasolja a testületnek, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő Tihany, Csokonai u. 73. szám alatti 2. számú bérlakást adja bérbe az igénylő részére a 2019. szeptember 23-tól 2019. december 31-ig tartó időszakra – ismerteti az erre vonatkozó határozati javaslat pontos szövegét.

Tósoki Imre polgármester: Aki az elhangzott javaslattal egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete

7 igen szavazattal meghozta

244/2019.(IX.19.) számú határozatát

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tihany, Csokonai u. 73. szám alatti 2. számú önkormányzati bérlakást bérbe adja Zsezserán Jánosné Szigliget, Kossuth u. 90. szám alatti lakos, óvónő részére. A lakásbérlet időtartama: 2019. szeptember 23. napjától 2019. december 31. napjáig tart, amely időszak alatt fizetendő bérleti díj összege 26.915,- Ft/hó (a bérleti díj a közüzemi költségeket nem foglalja magában).

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a bérleti szerződés elkészítésére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Németh Tünde jegyző, Tósoki Imre polgármester

Határidő: azonnal

Németh Tünde jegyző: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az In The Cup Kft. (telephelye: Tihany, Batthyány u. 18.) a Tihany név használatával kapcsolatos kérelemmel fordult az önkormányzathoz. Az Örökké Tavasz kávé és teaház egy 2019. június 5. óta üzemelő vendéglátó szolgáltató hely a Batthyányi utca 18 szám alatt üzemelő Legendás Házban. Céljuk, hogy a nagyon magas minőséget képviselő termékeken túl egy állandóan megújuló kulturális pont legyenek, hozzájárulva ezzel is Tihany település jó hírnevéhez. Eddigi rendezvényeik a következők voltak: népdalkör, több népzenei együttes szereplései, jazz, blues önálló gitárestek, a győri színház színészeinek önálló estjei. Október hónapban egy nagyobb szabású rendezvényt terveznek, az első kávé és kortárművészeti fesztivált, amelynek résztvevő művészei az ország prominens kortárs írói, költői, képzőművészei. Az október 19-20-án megrendezésre kerülő rendezvény fókuszában a kávékultúra és magyar kortárművészet remekei állnak, meghívottjaik többek között: Csáky-Maronyák Éva festőművész, Miksa Bálint festőművész, Lelkes Márk szobrászművész, Dömötör László képzőművész, költő, Géczi János képzőművész, író... A kétnapos rendezvény aktív alkotói tér, ahol a művészek a vendégekkel való találkozásból merített inspirációktól vezérelve hoznak létre alkotásokat; eközben a Szent István Egyetem Élelmiszermérnöki Tanszékről két kolléga interaktív aroma bemutatókat tart az érdeklődő vendégek számára. A rendezvény fővédnöki szerepkörét Mihályi Norbert Jeromos perjel vállalta. Több országos médium, így a TV2, Fem3, Petőfi rádió, Infórádió is érdeklődést mutat a rendezvény iránt. A szervezők nem egyszeri rendezvényben gondolkodnak, hanem szeretnék, ha minden ősszel ismétlődne, akár új termékkörök bevonásával. A kávé- és kortárművészeti fesztivál számos helyi termelő számára is lehetőséget biztosít a magas minőséget képviselő termékeikkel való megjelenésre, megalapozva ezzel egy rangos gasztró-kulturális rendezvénysorozat létjogosultságát. A rendezvény pontos neve: Első Tihanyi Kávé és Kortárművészeti Fesztivál. A Tihany név felvételéről és használatáról szóló 8/2016.(VI.28.) önkormányzati rendelet értelmében a „Tihany” nevet a rendeletben megjelölt jogalanyok elnevezésükhöz, tevékenységükhöz, működésükkel kapcsolatban stb. csak engedéllyel vehetik fel illetve használhatják. A rendelet 3.§ (3) bekezdése szerint a névhasználat csak akkor engedélyezhető, ha a kérelmező lakóhelye, tartózkodási helye, székhelye, telephelye vagy működési helye Tihany közigazgatási területén van. A névhasználat határozatlan és határozott időre, illetve egy vagy több alkalomra is engedélyezhető. A kérelmező a névhasználatért a rendelet 1. melléklete alapján a névhasználati engedély jogerőre emelkedését követő 15 napon belül engedélyezési díjat köteles fizetni. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a vonatkozó helyi önkormányzati rendeletben foglaltak alapján engedélyezze a kérelmező részére a „Tihany” név használatát – ismerteti a határozati javaslat pontos szövegét.

Tósoki Imre polgármester: Aki az elhangzott javaslattal egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete

7 igen szavazattal meghozta

245/2019.(IX.19.) számú határozatát



Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az In The Cup Kft. „Tihany” név használata iránti kérelmét. A képviselő-testület – a Tihany név felvételéről és használatáról szóló 8/2016.(VI.28.) önkormányzati rendeletben foglaltak szerint - egy alkalomra, 2019. október 19-20. napjára engedélyezi a kérelmező részére az „Első Tihanyi Káv é s Kortársművészeti Fesztivál” név használatát.

A kérelmező a névhasználatért a határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül 5.000,- Ft névhasználati díjat köteles Tihany Község Önkormányzat költségvetési számlájára megfizetni.

Felelős: Németh Tünde jegyző

Határidő: azonnal

Németh Tünde jegyző: Tájékoztatja a testületet, hogy a VII. Nemzetközi Balatoni Bojlis Horgászverseny főszervezője azzal a kérelemmel fordult az önkormányzathoz, hogy a tulajdonában lévő sajkodi strand területét – mint lehetséges versenyhelyszínt – biztosítsa a részükre a 2019. szeptember 27. – október 5. közötti időszakban. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a kérelmet megtárgyalta és támogatásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a strand bérlője a horgászverseny helyszínéként 1 db horgászhelyet biztosítson, és a szervezővel szerződést kössön.

Tóski Imre polgármester: Aki az elhangzott javaslattal egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete

5 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett meghozta

246/2019.(IX.19.) számú határozatát

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy Lakatos Anett (8237 Tihany, Kiserdőtelepi u. 11. szám alatti lakos) bérlő a Tihany, sajkodi strandot a VII. Nemzetközi Balatoni Bojlis horgászverseny helyszínéként - 1 db horgászhellyel – a 2019. szeptember 27. 10.00 óra – 2019. október 5. 11.00 óra közötti időszakra biztosítsa, továbbá a szervezővel szerződést kössön.

Felelős: Tóski Imre polgármester

Határidő: azonnal

Németh Tünde jegyző: Tájékoztatja a testületet, hogy a Balatoni Kajak-Kenu Evezős és Vitorlás SE azzal kereste meg az önkormányzatot, hogy a 2019. szeptember 29-én megrendezésre kerülő Balatoni Regatta evezős verseny idejére a sajkodi strandot és parkolót használhassa. Az egyesület célja, hogy biztonságos versenykörülményeket tudjon a versenyzőknek biztosítani, ezért 2019-ben először két helyszínre – a hajóállomási és a sajkodi strandra - szervezik meg a regattát és attól függően döntenek el, hogy a két helyszín közül melyiket tartják kedvezőbbnek, hogy a verseny előtti napon milyen időjárást jósolnak. A hajók be- és kiszállítása mindkét helyszín esetében a strand területén történik és amennyiben a rendezvény a sajkodi strandon kerül megrendezésre, a parkoló díjmentes használatát kérik a szervezők, mivel a hajószállítók területre való bejutása és parkolása is csak ott biztosítható. A strandok bérletére kötött szerződések tartalmazzák, hogy a strandbérlemény a bérbeadó, vagyis az önkormányzat hozzájárulása nélkül nem adható át másnak hasznosításra. A hajóállomási strand bérlője, a Bowman and Becker Kft. képviselőjében Kecznán Pál ügyvezető és a sajkodi strand bérlője, Lakatos Anett azzal a kérelemmel fordultak a Képviselő-testülethez, hogy a Balatoni Regatta 2019. szeptember 29-én történő megrendezéséhez helyszíneként biztosítsák a strandok területét.

A rendezvény – amint már említette – időjárástól függően a hajóállomási, vagy a sajkodi strandon kerülne lebonyolításra. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és javasolja a testületnek, hogy a bérlők kérelmét támogassa - ismerteti az erre vonatkozó határozati javaslat pontos szövegét.

Tósoki Imre polgármester: Aki az elhangzott javaslattal egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
7 igen szavazattal meghozta  
247/2019.(IX.19.) számú határozatát

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Lakatos Anett (8237 Tihany, Kiserdőtelepi u. 11. szám alatti lakos) a Tihany, sajkodi strand bérlője ill. a Bowman and Becker Kft. (2462 Martonvásár, Dózsa Gy. u. 2., képv.: Kecán Pál ügyvezető) a Tihany, hajóállomási strand bérlője által benyújtott kérelmet.

A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a Balatoni Kajak-Kenu Evezős és Vitorlás SE (8230 Balatonfüred, Arácsi u. 4., képv.: Házi Zsuzsanna) által 2019. szeptember 29. napján megrendezésre kerülő ún. Széchenyi Balatoni Regatta 2019. versenyhez a bérlők – az időjárástól függően – helyszínként biztosítsák a strandok területét, és erről a rendezvény szervezőjével szerződést kössenek.

Felelős: Tósoki Imre polgármester  
Határidő: azonnal

Németh Tünde jegyző: Kéri a Képviselő-testületet, hogy a sajkodi parkoló ingyenes használatáról szóló döntést is hozza meg, amelyet a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ugyancsak támogatott – ismerteti az erre vonatkozó határozati javaslat pontos szövegét.

Tósoki Imre polgármester: Aki az elhangzott javaslattal egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
7 igen szavazattal meghozta  
248/2019.(IX.19.) számú határozatát

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Balatoni Kajak-Kenu Evezős és Vitorlás SE (8230 Balatonfüred, Arácsi u. 4., képv.: Házi Zsuzsanna) által 2019. szeptember 29. napján megrendezésre kerülő ún. Széchenyi Balatoni Regatta 2019. verseny kapcsán benyújtott kérelmet. A Képviselő-testület a sajkodi parkoló fenti napon történő díjmentes használatát – amennyiben a verseny a sajkodi strandon kerül megrendezésre – biztosítja.

Felelős: Tósoki Imre polgármester  
Határidő: azonnal

Németh Tünde jegyző: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a testületi ülést megelőzően tárgyalta a 2020. évben megrendezésre kerülő XIX. Garda Fesztivál megszervezésének időpontját és - a művelődési ház igazgatójának előterjesztése alapján - javasolja a testületnek, hogy azt 2020. november 13-15. között határozza meg.

Tósoki Imre polgármester: Kiegészítésként elmondja, hogy ez az esemény az egyik legtöbb szervezési feladattal járó rendezvény, ezért úgy gondolja, hogy fontos előre, írásban rögzíteni az időpontját. Aki a jegyző asszony által ismertetett javaslattal egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
7 igen szavazattal meghozta  
249/2019.(IX.19.) számú határozatát

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. évben megrendezésre kerülő XIX. Garda Fesztivál időpontját 2020. november 13-15. között határozza meg.

Felelős: Tósoki Imre polgármester

Határidő: folyamatos

Németh Tünde jegyző: Tájékoztatja a testületi tagokat, hogy a Tihanyi Félmaraton főszervezője, Kecznán Pál e-mailben megkereste az önkormányzatot a jövő évi futóverseny időpontjával kapcsolatban. Kecznán úr írásban jelezte, hogy 2020. évben március 21-én kívánják megrendezni a félmaratont, ezért – a szervezés mielőbbi megkezdése érdekében – kéri a Képviselő-testületet, hogy ezt az időpontot fogadja el. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a kérelmet megtárgyalta és javasolja testületnek, hogy a Bowman and Becker Kft. által 2020. március 21. napján Tihanyba megszervezésre kerülő VI. Tihanyi Félmaraton megrendezéséhez járuljon hozzá.

Tósoki Imre polgármester: Aki az elhangzott javaslattal egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
7 igen szavazattal meghozta  
250/2019.(IX.19.) számú határozatát

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Bowman and Becker Kft. (2462 Martonvásár, Dózsa Gy. u. 2., képv.: Kecznán Pál ügyvezető) kérelmét megtárgyalta és a VI. Tihanyi Félmaraton 2020. március 21. napján a településen történő megrendezéséhez hozzájárul.

Felelős: Tósoki Imre polgármester

Határidő: 2020. március 21.

Tósoki Imre polgármester: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 46.§ (2) bekezdés c) pontja alapján 2019. szeptember 19-én 16 óra 57 perckor – zárt ülést rendel el, mivel az önkormányzat vagyonával rendelkezik. Aki ezzel a javaslattal egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
7 igen szavazattal meghozta  
251/2019.(IX.19.) számú határozatát

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 46.§ (2) bekezdés c) pontja alapján 2019. szeptember 19-én 16 óra 57 perckor – zárt ülést rendel el, mivel az önkormányzat vagyonával rendelkezik.



.....  
Tósocki Imre  
polgármester



.....  
Németh Tünde  
jegyző



.....  
Horváth Béla  
képviselő



.....  
Pálfi Zsolt  
képviselő